
令和６年度保護者による学校評価　集計結果　【プラス評価(Ａ＋Ｂ)の割合】

■全体集計結果　過年度比較

番号 　　　　　　　　　　点　　検　　項　　目 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４
R6-R5
比較

R5増減から
R6増減　推移

1 生徒の実態に応じた適切な学習指導に努めている。 91.3% 89.7% 91.0% 1.6% －→＋

2
生徒の進路希望の実現が図れるよう指導の充実に努
めている。

87.6% 88.8% 89.6% -1.1% －→－

3
服装指導・挨拶指導など、基本的な生活習慣の確立
に力を入れている。

82.8% 82.7% 82.4% 0.0% ＋→０

4
行事や生徒会活動を通して、生徒の自主性を育てる
努力をしている。

91.3% 90.9% 90.8% 0.4% ＋→＋

5 部活動・校外活動の活性化に力を入れている。 84.7% 81.4% 80.9% 3.4% ＋→＋

6
教師は生徒の悩みや相談に親身になって応じてい
る。

82.6% 80.6% 83.9% 2.0% －→＋

7 学校の施設・設備は学習環境の面で満足できる。 82.8% 85.1% 89.2% -2.3% －→－

8 教育活動を家庭や地域に伝える努力をしている。 80.3% 80.7% 83.9% -0.5% －→－

9 本校のＰＴＡ活動は活発に行われている。 85.5% 86.0% 84.7% -0.5% －→＋

10
普通科と総合学科のそれぞれの特色を活かした教育
活動を展開している。

94.6% 94.6% 94.9% 0.0% －→０

11
生徒一人ひとりを大切にし、生徒個々の良さを伸ばす
指導を実践している。

82.8% 80.7% 84.2% 2.0% －→＋

12 本校はいじめ防止に積極的に取り組んでいる。 88.8% 83.5% 86.9% 5.3% －→＋

13
全体を通して、保護者の期待に応えた教育活動が行
われている。

85.7% 83.7% 86.0% 2.0% －→＋

14 自ら進んで勉強する生徒が育っている。 68.7% 66.3% 69.4% 2.4% －→＋

15 生徒はよく挨拶をしている。 71.8% 74.1% 73.1% -2.4% ＋→－

16 生徒の身だしなみは良い。 72.9% 74.6% 76.0% -1.7% －→－

17
生徒は学校生活の中で、よりよい人間関係を築いて
いる。

89.7% 88.8% 88.6% 1.0% ＋→＋

18 生徒は学校生活を明るく活発に送っている。 89.2% 90.0% 89.2% -0.8% ＋→－

■学科・年次別集計結果

番号 点　　検　　項　　目
普通科
１年次

普通科
２年次

普通科
３年次

総合学科
１年次

総合学科
２年次

総合学科
３年次

1 生徒の実態に応じた適切な学習指導に努めている。 88.2% 87.8% 93.2% 91.8% 94.2% 93.3%

2
生徒の進路希望の実現が図れるよう指導の充実に努
めている。

84.7% 80.6% 94.3% 87.1% 86.0% 94.7%

3
服装指導・挨拶指導など、基本的な生活習慣の確立
に力を入れている。

83.5% 81.6% 81.8% 83.5% 83.7% 82.7%

4
行事や生徒会活動を通して、生徒の自主性を育てる
努力をしている。

87.1% 92.9% 90.9% 90.6% 91.9% 94.7%

5 部活動・校外活動の活性化に力を入れている。 82.4% 84.7% 83.0% 83.5% 84.9% 90.7%

6
教師は生徒の悩みや相談に親身になって応じてい
る。

72.9% 84.7% 88.6% 81.2% 77.9% 90.7%

7 学校の施設・設備は学習環境の面で満足できる。 78.8% 84.7% 87.5% 78.8% 84.9% 81.3%

8 教育活動を家庭や地域に伝える努力をしている。 69.4% 78.6% 81.8% 85.9% 81.4% 85.3%

9 本校のＰＴＡ活動は活発に行われている。 80.0% 84.7% 85.2% 89.4% 89.5% 84.0%

10
普通科と総合学科のそれぞれの特色を活かした教育
活動を展開している。

90.6% 93.9% 94.3% 94.1% 97.7% 97.3%

11
生徒一人ひとりを大切にし、生徒個々の良さを伸ばす
指導を実践している。

71.8% 81.6% 87.5% 84.7% 79.1% 93.3%

12 本校はいじめ防止に積極的に取り組んでいる。 84.7% 91.8% 87.5% 88.2% 87.2% 93.3%

13
全体を通して、保護者の期待に応えた教育活動が行
われている。

76.5% 83.7% 89.8% 84.7% 89.5% 90.7%

14 自ら進んで勉強する生徒が育っている。 64.7% 63.3% 72.7% 70.6% 72.1% 69.3%

15 生徒はよく挨拶をしている。 74.1% 62.2% 68.2% 78.8% 70.9% 78.7%

16 生徒の身だしなみは良い。 80.0% 70.4% 65.9% 77.6% 73.3% 70.7%

17
生徒は学校生活の中で、よりよい人間関係を築いて
いる。

88.2% 90.8% 90.9% 89.4% 88.4% 90.7%

18 生徒は学校生活を明るく活発に送っている。 90.6% 88.8% 88.6% 87.1% 89.5% 90.7%
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